7. Sinif Matematik

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
B agisinin dl¢isd, C agisinin

D
Olgisliniin 2 katindan 30 fazla
olduguna gore, A agisinin

Olciisii kag derecedir? A

A) 40°
B) 50°
) 60°
D) 70°

Sekilde

ABCD ikizkenar yamuktur.
[AB]//[DC] ve

|AE|=|EB|

olduguna gore, x +vy

kag derecedir? A

A) 58
B) 62°
C) 66
D) 70°

vy

Sekilde ABCD bir kare ve
ECB eskenar licgen ise,

DAE agisinin olgiisii kag

derecedir?

A) 78
B) 75°
Q72
D) 70°
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Sekilde,

ABCD ikizkenar yamuk ve D <
[AB]//[DC] dir.
m(C) = 120°,

~ ~ A B
m(CBD) = m(DBA) ise,

ADB agisinin 6lgiisii kag derecedir?

A) 80°
B) 85°
C) 90°
D) 95°

Sekildeki dortgende
verilenlere gore x kagtir?

A) 40°
B) 45°
C) 50°
D) 55°

20cm C

Yandaki sekilde
|AB|=12 cm ve
|AC|=20cmiise,
seklin gevresi kag

g

12 cm

cm dir?

A) 64 cm
B) 66 cm
C) 68 cm
D) 70 cm

Uzun kenari 16 m, kisa kenari 7 m olan bir dikdortgenin,
uzun kenari 4 m kisaltilip, kisa kenari 3 m artirilirsa
¢evre uzunlugu ne kadar degisir?

A) 1 m artar.
B) 1 m azalr.
C) 2 m artar.
D) 2 m azalr.



8

10

11

12

Sekildeki

ABCD eskenar dortgeninde,
|AB|=3x-5cm,

|[BC| =x+5cmise
eskenar dértgenin gevresi
ka¢ cm dir?

A) 40 cm
B) 30 cm
C)20cm
D) 10 cm

Sekildeki ABCD

paralelkenarinin
. B 9cm
verilenlere gore,

alani kag cm?dir? H A 16 cm
A) 72 cmi

B) 96 cm’

C) 124 cm’

D) 144 cm’

Kenar uzunluklarinin orani 2/3 ve alani 96 cm’ olan
dikdortgenin gevresi kag cm dir?

A) 20 cm
B) 40 cm
C) 60 cm
D) 80 cm

Sekilde ABCD paralelkenar, D E C
|[DC|=10 cm, |AE|=4 cm,
|AF|=5 cm ise,

|BC| kag cm dir?

A)12 cm
B) 10 cm
C)9cm
D) 8 cm

Kenar uzunluklari 8 cm olan bir karenin kenarlarinin
orta noktalari birlestirilerek yeni bir kare elde ediliyor.
Elde edilen yeni karenin alani kag cm?2dir?

A) 30 cn?
B) 32 cm?
C) 40 cm’
D) 48 cm’

13 Yandaki sekil 6 es
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eskenar dortgenden
olusmaktadir. Seklin
alani 120 cm’ ve
|AB|=16 cm ise,
|CD| kag¢ cm’dir?

A)5cm

B) 10 cm
C) 15cm
D) 20 cm

Sekilde ABCD yamuk ve D
[AB]//[DC] dir.
o 2
A(ABC) =36.cm;
|DC|=3 cm ve
|AB|=12 cm ise A

yamugun alani kag cm?dir?

3cm

12 cm B

A) 45 e’
B) 48 cm’
C) 50 cm’
D) 52 cm’

D 10 cm C

Sekildeki ABCD karesinde,
|[DC|=10 cm,

|[EF|=2 cm ise

DEC iiggeninin alani kag
cmdir?

2cm
A) 30 e A F B
B) 40 cm’

C) 50 cm’

D) 60 cm”

Sekilde, ABCD yamuk ve
[AB]//[DC] dir. |AE|=12 cm,
|EB|=4 cm, |DC|=4 cm ve
A(EBCD)=24 cm?olduguna
gére, yamugunun alani A

D 4cm C

12cm E 4cm B

kag cnt dir?

A) 48 cnt
B) 56 cm?
C) 60 cm’
D) 64 cm’
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